

تبادل آتش گسترده مرزی میان هند و پاکستان



به دنبال کشته شدن پنج سرباز ارتش هند در روبرویی با شبه‌نظامیان در نزدیکی خط کنترل، هند و پاکستان پنج روز است که درگیر تبادل آتش گسترده مرزی شده‌اند. به گزارش خبرگزاری اسپوتنیک، درگیری‌ها و خصومت‌ها میان نیروهای هندی و پاکستانی در «خط کنترل»، مرز دو فاکتویی که کشمیر را به دو بخش تقسیم می‌کند، مجدداً شروع شده است. شاخه مطبوعاتی ارتش پاکستان در بیانیه‌ای نیروهای هندی را به استفاده از آتشبار و خمپاره‌های سنگین در مرز و هدف گرفتن عمدی غیرنظامیان متهم کرد. در این بیانیه آمده است: نیروهای هندی طی ۲۴ ساعت گذشته با استفاده از آتشبار و خمپاره‌های سنگین در بخش‌های شاراد، دادنیال و شاهکوت در امتداد خط کنترل و هدف گرفتن عمدی غیرنظامیان مرتکب نقض بی‌پروای آتش‌بس شده‌اند. در ادامه این بیانیه آمده است: نیروهای هندی به صورت کورکورانه دست به شلیک تسلیحات سنگین زده و چهار غیرنظامی از جمله یک دختر ۱۵ ساله را زخمی کردند. نیروهای ارتش پاکستان با کالیبرهای تطبیق داده شده به طور مؤثر بر این حملات پاسخ دادند و پایگاه‌های ارتش هند را که ابتدا تیراندازی کرده بودند، هدف گرفتند. ارتش هند جمعه ویدئویی منتشر کرد در آن مدعی شد که در واکنش به نقض آتش‌بس از سوی پاکستان دست به اقدامات تلافی جویانه زده و اسکوهای پرتاب و انبار مهمات تروریست‌ها در کشمیر تحت کنترل پاکستان را نابود کرده است. سخنگوی دفاعی هند گفت: هند در واکنش به نقض بی‌پروای آتش‌بس توسط پاکستان در بخش کران منطقه کوپورا ابادقت مناطق مسلح، اسکوهای پرتاب و انبار مهمات تروریست‌ها را هدف گرفته است. براساس گزارشات هند، در این اقدام خسارت سنگینی به شبه‌نظامیان در کشمیر تحت کنترل پاکستان وارد شده است. پاکستان مدعی است که هند از ابتدای سال ۲۰۲۰ تاکنون مرتکب ۷۰۸ نقض آتش‌بس شده است، به طوری که در جریان این نقض‌ها دو غیرنظامی کشته و ۴۲ تن زخمی شده‌اند. این در حالی است که هند مدعی است پاکستان از ابتدای سال ۲۰۲۰ تاکنون بیش از ۱۱۰ بار آتش‌بس را نقض کرده است. هند و پاکستان مدت‌هاست که در منطقه کشمیر با یکدیگر درگیر هستند و در سال‌های اخیر چندین بار نیز تاستانه جنگ تمام‌عیار پیش‌رفته‌اند.

دیدار فرمانده نیروهای آمریکا و ناتو در افغانستان با طالبان



سخنگوی نیروهای آمریکایی در افغانستان اظهار کرد، فرمانده نیروهای آمریکا و ناتو در افغانستان با رهبری طالبان در دوحه دیدار کرد. به گزارش شبکه طلوع نیوز، سخنگوی نیروهای آمریکایی اظهار کرد، این نشست بخشی از کانال نظامی ایجاد شده تحت توافق آمریکای طالبان بوده و موضوع مورد بحث در آن لزوم کاهش خشونت بوده است. طالبان نیز بر گزار آتش‌بس را تایید کرده و سهیل شاهین، سخنگوی این گروه در توییتی اظهار کرد، این نشست درباره اجرای توافق آمریکا و طالبان و موارد نقض این توافق بوده است. به گفته سهیل شاهین، حملاتی که در مناطق غیر جنگی صورت گرفته‌اند نیز در این نشست مورد بررسی قرار گرفتند. در همین حال برخی از اعضای طالبان که اخیراً توسط دولت افغانستان آزاد شده‌اند، گفتند که از ادامه درگیری در این کشور حمایت نمی‌کنند. آنان همچنین از دولت افغانستان خواسته‌اند که تلاش برای صلح را تسریع و راه را برای ورود کودکان کشته شده به مدارس هموار کند. یکی از زندانیان طالبان که به تازگی آزاد شده است، گفت: من بنابه حکم رییس جمهوری غنی آزاد شدم. ما خواستار صلح پایدار در افغانستان هستیم. ما از جنگ حمایت نمی‌کنیم. زیرا نمی‌توان صلح در افغانستان را از طریق جنگ باز یافت. یکی دیگر از اعضای طالبان اظهار کرد: زندگی ما به هدر رفت اما کودکنمان باید یکوشند تا این کشور را به گونه‌ای بسازند که دیگر وابسته به دیگران نباشیم. بنابراین ما خواستار صلح هستیم.

نگاهی به تاثیر بحران کرونا بر حیات سیاسی رئیس جمهور آمریکا
فروریختن منظومه قدرت!



رشاد گلزاری

ارزش و جایگاهی در سیاست ندارد. همین چند وقت پیش بود که «ژانسی حقوق بنیادین» که نهاد نظارت بر حقوق اساسی وابسته به اتحادیه اروپا محسوب می‌شود گزارشی منتشر کرد که نشان می‌داد آزادی‌های اساسی مردم در اروپا می‌تواند به خاطر نندرتستی و مقابله با شیوع کرونا موقتاً تعطیل شود اما بیم آن وجود دارد که این مساله به امری طبیعی و همیشگی تبدیل شود. این ژانسی در گزارش خود اعلام کرده است که علاوه بر افزایش خشونت خانگی و ضرب و جرح‌های خانوادگی، آنچه اروپا را به صورت جدی تهدید می‌کند بحث بیگانه‌ستیزی است که برخی از رسانه‌ها به آن دامن می‌زنند و سیاست را هدف قرار نداده بلکه پایه و اساس دموکراسی را از غرب تا شرق زیر نشانه گرفته است و دقیقاً همین‌جاست که ناقوس مرگ بشریت و حقوق آن به صدا می‌آید. باور کنیم که کرونا به خوبی نشان داد که هیچ‌کدام از دولت‌نمران در شرق و غرب توان مقابله با بحران آتی را ندارند و از سوی دیگر وضعیت کنونی نشان داد اساساً جان ملت‌ها که دولت‌ها برای ادامه حیاتشان به رای آنها نیاز دارند، هیچ

ارزش و جایگاهی در سیاست ندارد. همین چند وقت پیش بود که «ژانسی حقوق بنیادین» که نهاد نظارت بر حقوق اساسی وابسته به اتحادیه اروپا محسوب می‌شود گزارشی منتشر کرد که نشان می‌داد آزادی‌های اساسی مردم در اروپا می‌تواند به خاطر نندرتستی و مقابله با شیوع کرونا موقتاً تعطیل شود اما بیم آن وجود دارد که این مساله به امری طبیعی و همیشگی تبدیل شود.

این ژانسی در گزارش خود اعلام کرده است که علاوه بر افزایش خشونت خانگی و ضرب و جرح‌های خانوادگی، آنچه اروپا را به صورت جدی تهدید می‌کند بحث بیگانه‌ستیزی است که برخی از رسانه‌ها به آن دامن می‌زنند و سیاست را هدف قرار نداده بلکه پایه و اساس دموکراسی را از غرب تا شرق زیر نشانه گرفته است و دقیقاً همین‌جاست که ناقوس مرگ بشریت و حقوق آن به صدا می‌آید. باور کنیم که کرونا به خوبی نشان داد که هیچ‌کدام از دولت‌نمران در شرق و غرب توان مقابله با بحران آتی را ندارند و از سوی دیگر وضعیت کنونی نشان داد اساساً جان ملت‌ها که دولت‌ها برای ادامه حیاتشان به رای آنها نیاز دارند، هیچ

وضعیت در نیویورک به حدی بحرانی شده که ترامپ چند روز پیش با صدای گرفته و چهره‌ای عبوس اعلام کرد نمی‌دانم چه اتفاقی در حال رخ دادن است!

نمی‌دانم چه اتفاقی در حال رخ دادن است که شهر من (نیویورک) در حال مرگ است! این عبارات را اگر کنار تصاویر دفن اجساد در گورهای دسته‌جمعی که اخیراً در نیویورک حفر شده بگذاریم به این نتیجه می‌رسیم که یک بحران بسیار مهم برای ساکنین این روزهای کاخ سفید به وجود آمده است؛ بحرانی که از یک سسوشناس می‌دهد نه تنها ترامپ بلکه معاون وی (مایک پنس) که یک فرد بسیار مذهبی است و مسئول ستاد مبارزه با کرونا در آمریکا به شمار می‌آید، نتوانسته‌اند بساین واقعیت روبرو شوند بلکه ایالات متحده به عنوان دارنده بزرگترین ارتش و اقتصاد دنیا و تکنولوژیک‌ترین کشور جهان در وضعیتی قرار گرفته که ممکن است بزرگترین ورشکستگی تاریخ دنیا را تجربه کند. روز گذشته ادوارد آلتمن، استاد بازنشسته دانشکده تجارت دانشگاه نیویورک به پایگاه خبری بلومبرگ گفته بود که این ورشکستگی چه مربوط به شرکت‌ها باشد و چه اشخاص، بی‌سابقه خواهد بود؛ چرا که ما رکورد بیهای دلار را خواهیم شکست زیرا میزان بدهی‌ها اکنون بیش از هر رکورد اقتصادی دیگری است که در نهایت منجر به افزایش بی‌سابقه بیکاری خواهد شد.

مانور دموکرات‌ها علیه کاخ سفید

در این میان شماره بیکاران آمریکا به ۱۶ میلیون نفر رسید و این در حالیست که کادر درمانی در این کشور علاوه فرمانداران ایالتی به صورت کاملاً مشخص ترامپ را در مورد کمبود اقلام مورد نیاز پزشکان و بیماران مورد حمله‌های بی‌سابقه قرار داده‌اند. اما مساله بیش از این حدود علیه ترامپ پیش‌رفته است؛ چرا که اخیراً روزنامه جرورالم پست و پس از آن رادیوی ارتش اسرائیل اعلام کرده‌اند که ترامپ به پنتاگون دستور داده تا یک میلیون ماسک را به ارتش اسرائیل هدیه بدهند و همین مساله جنجالی به پا کرده که تنها برنده آن دموکرات‌ها هستند. اگر به شیب انتقاد دموکرات‌ها یا رسانه‌های آنها مانند سی.ان.ان دقت کنیم به

مقایسه می‌کرد و باز هم اصرار داشت تا شهروندان ایالات متحده بپذیرند که خود را در هر موضوعی نسبت به سایر کشورهای دیگر جهان یک سر و گردن بالاتر می‌بینند، حالا درگیر کار و سیاست‌های مبارزه با کرونا به صورت کامل طراحی و ابلاغ کند. این روند تا همین چند هفته پیش به قوت خود باقی بود اما همه چیز زمانی خراب شد که نیویورک به عنوان یکی از قطب‌های اقتصادی و سیاسی دنیا به مرکز و کانون اصلی شیوع کرونا تبدیل شد؛ شهری که ترامپ روزهای جوانی خود را در آن سپری کرده و در آن بزرگ شده؛ حالا به تهدید جدی برای او تبدیل شده است. وضعیت در نیویورک به حدی بحرانی شده که ترامپ چند روز پیش با صدای گرفته و چهره‌ای عبوس اعلام کرد که

واقعیت جامعه آمریکایی است که مردم این کشور به دلیل آنکه تمام زندگی‌شان در اقساط گوناگون فرو رفته، هر لحظه احساس می‌کنند که قرار است متضرر شوند و همین فشار روانی، ترامپ را به صورت مستقیم تهدید می‌کند

وضوح می‌بینیم که یک نزاع تمام عیار میان دو طرف به راه افتاده است و گمانه‌زنی‌ها در مورد ریزش آرای ترامپ در انتخابات ۲۰۲۰ ریاست جمهوری آمریکا آرام‌آرام وارد فاز تحلیلی شده است. ترامپ تمام فکر و ذکر خود را از سال ۲۰۱۶ تاکنون بر محور رونق اقتصادی و کاهش بیکاری قرار داده بود و تا حد زیادی هم توانسته بود این روند را با شیب صعودی طی کند، اما واقعیت جامعه آمریکایی است که مردم این کشور به دلیل آنکه تمام زندگی‌شان در اقساط گوناگون فرو رفته، هر لحظه احساس می‌کنند که قرار است متضرر شوند و همین فشار روانی ترامپ را به صورت مستقیم تهدید می‌کند. از جهتی دیگر ادامه سیاست‌های تحریمی ایالات متحده و حتی صادره کالاهای کشورهای دیگر مانند کانادا و غیره توسط واشنگتن نشان می‌دهد که واکنش دولت ترامپ به کرونا عصبی است نه منطقی. از جهتی دیگر شاهد آن هستیم که روز به روز آمار زندانیانی که به کرونا مبتلا می‌شوند افزایش پیدا می‌کند و حتی برخی از آنها به کام مرگ کشانده شده‌اند که باعث برافروخته شدن آتش اعتراض‌ها در داخل آمریکا شده است. لذا این روند بدون تردید از سوی دموکرات‌ها زیر نظر قرار گرفته شده و حالا که انتخاب «جو بایدن» هم‌زمان با کناره‌گیری برنی سندرز به عنوان نامزد نهایی دموکرات‌ها قوت گرفته، باید منتظر حمله‌های عجیب و غریب علیه ترامپ باشیم؛ چرا که کرونا اگر به راه خود ادامه دهد، تمام آرزوهای ترامپ را قلع و قمع خواهد کرد!

خبر

فرصت طلبی مافیای ایتالیا از بحران کرونا

یک نویسنده ضد مافیای ایتالیا نوشته است، مافیای در حال توزیع غذا در میان نیازمندان است و در عین حال، برای خوشایند مردم، بهره و ما را کم کرده است. به نوشته روزنامه دیلی میل، روبرتو ساوانو، نویسنده ضد مافیای همچنین نوشت، این اقدامات از سوی گروه‌های تبهکار مافیا حالا به خیریه بدل شده است تا مطمئن شوند که شهروندان پس از بحران کرونا به نفع آن‌ها عمل می‌کنند. مافیا حتی به مردم نیازمند ایتالیا وام‌های بدون بهره پیشنهاد کرده تا کنترل خود را بر زندگی مردم افزایش دهد و این بحران ویروس کرونا را برای خودش به یک فرصت تبدیل کرده است. ساوانو که بابت انتشار یک‌سری مطالب و نوشته‌ها علیه مافیای اکنون در نیویورک و تحت حفاظت پلیس است، کارشناس گروه‌های مافیاست. او می‌گوید، در ناپل، وام‌دهندگان و بهره‌را صفر کرده‌اند. خوب مشخص

خبر

الجعفری: تحریم‌های غرب مانع از مهار کرونا در سوریه می‌شود

نماینده دائم سوریه در سازمان ملل بزرگ لغو تحریم‌های اقتصادی یک‌جانبه غرب علیه سوریه به ویژه پس از شیوع کرونا ویروس در جهان تاکید کرد. به گزارش خبرگزاری رسمی سوریه (سانا) بشار الجعفری، نماینده سوریه در سازمان ملل در جلسه مجمع عمومی سازمان ملل که از طریق ویدئو کنفرانس برای بررسی راه‌های کاهش پیامدهای اقتصادی و اجتماعی کرونا برگزار شد، گفت که سوریه در شرایط فوق‌العاده‌ای به دلیل پیامدهای اقتصادی و اجتماعی منفی ناشی از جنگ تروریستی مداوم از بیش از ۹ سال قبل به سر می‌برد که همراه با این جنگ، تحریم‌های اقتصادی و تدابیر یک‌جانبه نظامی‌های از سوی برخی کشورهای علیه مردم سوریه نیز صورت گرفته است. وی ادامه داد، این اقدامات به صورت مستقیم بر توانمندی بخش‌های اقتصادی و خدماتی اصلی در سوریه به ویژه در بخش‌های درمانی، خدمات اساسی، انرژی، بانکی،

انگلیس: از نقطه اوج کرونا عبور نکرده‌ایم، قرنطینه را ادامه می‌دهیم!

وزیر بهداشت انگلیس گفت که با توجه به اینکه کشورش از نقطه اوج کرونا عبور نکرده است، وضعیت قرنطینه ادامه خواهد یافت. به گزارش رویترز، «مت هنکاک» وزیر بهداشت انگلیس روز گذشته (شنبه) گفت که وضعیت بحران ویروس کرونا در بریتانیا هنوز به نقطه اوج نرسیده است و به همین دلیل وضعیت قرنطینه و محدودیت‌ها در اماکن عمومی در این کشور همچنان ادامه خواهد داشت. شمار مبتلایان به ویروس کرونا در بریتانیا بیش از ۷۳ هزار نفر است و همچنین نزدیک به ۹ هزار نفر نیز در این کشور بر اثر ابتلا به کرونا جان باخته‌اند. بوریس جانسون نخست‌وزیر انگلیس به کرونا مبتلا شده و در بیمارستان بستری است و سه شب را در بخش مراقبت‌های ویژه گذرانده است. دفتر نخست‌وزیر بری انگلیس اعلام کرده است که جانسون از بخش مراقبت‌های ویژه خارج شده است، و نشانه‌هایی از بهبودی اولیه در وی دیده می‌شود.

آمریکا آماده مذاکرات جدید استراتژیک با عراق می‌شود

معاون وزیر خارجه آمریکا اعلام کرد این کشور در حال آماده‌سازی مقدمات برای دور جدید مذاکرات استراتژیک با عراق است و اعضای هیئت خود را تعیین کرده است. به گزارش خبرگزاری المعلومه، دیوید شکر، معاون وزیر خارجه آمریکا گفت: دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا به مقدمات دور جدید مذاکرات با عراق است. مایک پامپئو، وزیر خارجه آمریکا اخیراً موعده مذاکرات را اواسط ژوئن اعلام کرد. وی افزود: دولت آمریکا هیئتی را با ریاست دیوید هیل، سفیر آمریکا تشکیل خواهد داد و شامل اعضای از وزارت خزانه‌داری و دفاع است. شکر گفت: بغداد اگر بخواهد شرکت استراتژیک با آمریکا داشته باشد به اتخاذ تصمیمات قانع‌کننده نیاز دارد. ما از مسئولین عراقی می‌خواهیم در صورتی که نیروهایمان در عراق باقی‌مانده‌اند آن‌ها حمایت کنند. این در حالیست که اخیراً سفیر آمریکا در بغداد از شروع مذاکرات استراتژیک با عراقی خبر داده بود.